
Sicherheitsdokument für Ablaufgarnitur für Waschbecken mit Überlauf - Edelstahl 

ML-Design 

Produktbeschreibung: 

Die Ablaufgarnitur für Waschbecken mit Überlauf von ML-Design ist eine moderne und 

funktionale Lösung für Ihr Badezimmer oder Ihre Küche. Hergestellt aus hochwertigem 

Edelstahl, bietet sie Langlebigkeit und Korrosionsbeständigkeit. Diese Garnitur 

ermöglicht einen effizienten Wasserabfluss und verhindert ein Überlaufen des Beckens. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Installation: 

   - Vor der Installation sollte sichergestellt werden, dass alle Komponenten vollständig 

und unbeschädigt sind. 

   - Verwenden Sie geeignetes Installationswerkzeug, um eine korrekte Befestigung 

sicherzustellen. 

   - Beachten Sie die beiliegende Installationsanleitung für eine sichere und korrekte 

Montage. 

2. Materialhinweise: 

   - Das Produkt besteht aus hochwertigem Edelstahl, was es besonders widerstandsfähig 

gegen Rost und Verfärbungen macht.  

   - Kontakt mit aggressiven Chemikalien vermeiden, die das Material beschädigen könnten. 

3. Nutzungshinweise: 

   - Vermeiden Sie den Gebrauch von scheuernden Reinigern oder harten Bürsten zur 

Reinigung der Oberfläche, um Kratzer zu vermeiden. 

   - Sicherstellen, dass das Überlaufloch nicht blockiert wird, um das Risiko von Überläufen 

zu verhindern. 

4. Wartung: 

   - Regelmäßige Reinigung mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel 

empfohlen, um die Beständigkeit und den Glanz des Edelstahls zu bewahren. 

   - Prüfen Sie regelmäßig, dass die Abläufe frei von Verstopfungen sind. 

5. Gesundheit und Sicherheit: 

   - Bei der Installation sollten Schutzhandschuhe getragen werden, um Verletzungen an 

scharfen Kanten zu vermeiden. 

   - Kinder sollten das Waschbecken nicht unbeaufsichtigt benutzen, um ein Überlaufen zu 

verhindern. 

6. Umweltaspekte: 

   - Edelstahl ist ein recycelbares Material. Alter oder ausgedienter Teile können im 

entsprechenden Recycling-Prozess entsorgt werden. 

   - Reduzieren Sie den Wasserverbrauch, indem Sie den Wasserfluss bei Nichtgebrauch 

abstellen. 



Garantie und Service: 

- Dieses Produkt wird mit einer Garantie auf Material- und Herstellungsfehler geliefert. 

Genauere Informationen entnehmen Sie bitte den beim Kauf enthaltenen Unterlagen. 

- Für Serviceanfragen oder Ersatzteile kontaktieren Sie bitte den Kundenservice über die 

auf der Webseite bereitgestellten Informationen. 

Haftungsausschluss: 

Die Herstellerfirma haftet nicht für Schäden, die durch eine unsachgemäße Installation oder 

Nutzung des Produkts entstehen. Beachten Sie alle Sicherheits- und Nutzungshinweise, um 

einen sicheren Betrieb zu gewährleisten. 

Schlussbemerkung: 

Ihr Verständnis und Ihre Sorgfalt im Umgang mit der Ablaufgarnitur tragen wesentlich zu 

deren Langlebigkeit und sicherer Nutzung bei. Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt 

von ML-Design entschieden haben. 

  



Safety document for drain set for washbasin with overflow - stainless steel ML design 

Product description: 

The drain set for washbasins with overflow from ML-Design is a modern and functional 

solution for your bathroom or kitchen. Made from high quality stainless steel, it offers 

durability and corrosion resistance. This set enables efficient water drainage and prevents 

the basin from overflowing. 

Safety information: 

1. installation: 

   - Before installation, ensure that all components are complete and undamaged. 

   - Use suitable installation tools to ensure correct mounting. 

   - Follow the enclosed installation instructions for safe and correct installation. 

2. material notes: 

   - The product is made of high-quality stainless steel, which makes it particularly resistant 

to rust and discoloration. 

   - Avoid contact with aggressive chemicals that could damage the material. 

3. instructions for use: 

   - Avoid using abrasive cleaners or hard brushes to clean the surface to prevent scratches. 

   - Ensure that the overflow hole is not blocked to prevent the risk of overflows. 

4. maintenance: 

   - Regular cleaning with a soft cloth and mild detergent is recommended to maintain the 

durability and shine of the stainless steel. 

   - Check regularly that the drains are free of blockages. 

5. health and safety: 

   - Protective gloves should be worn during installation to avoid injury from sharp edges. 

   - Children should not use the sink unsupervised to prevent overflow. 

6. environmental aspects: 

   - Stainless steel is a recyclable material. Old or worn-out parts can be disposed of in the 

appropriate recycling process. 

   - Reduce water consumption by turning off the water flow when not in use. 

Warranty and service: 

- This product is supplied with a guarantee against defects in materials and workmanship. 

For more detailed information, please refer to the documents included with your purchase. 

- For service requests or replacement parts, please contact customer service using the 

information provided on the website. 

Exclusion of liability: 

The manufacturer is not liable for damage caused by improper installation or use of the 

product. Observe all safety and usage instructions to ensure safe operation. 



Final remark: 

Your understanding and care in handling the drain set contribute significantly to its 

longevity and safe use. Thank you for choosing a product from ML-Design. 

  



Document de sécurité pour garniture de vidage pour lavabos avec trop-plein - acier 

inoxydable ML-Design 

Description du produit : 

La garniture de vidage pour lavabo avec trop-plein de ML-Design est une solution moderne 

et fonctionnelle pour votre salle de bains ou votre cuisine. Fabriquée en acier inoxydable de 

haute qualité, elle offre une longue durée de vie et une résistance à la corrosion. Cette 

garniture permet un écoulement efficace de l'eau et empêche le débordement de la cuvette. 

Informations sur la sécurité : 

1. l'installation : 

   - Avant l'installation, il convient de s'assurer que tous les composants sont complets et 

non endommagés. 

   - Utilisez les outils d'installation appropriés pour garantir une fixation correcte. 

   - Respectez les instructions d'installation jointes pour une installation sûre et correcte. 

2. des indications sur les matériaux : 

   - Le produit est fabriqué en acier inoxydable de haute qualité, ce qui le rend 

particulièrement résistant à la rouille et à la décoloration. 

   - Éviter tout contact avec des produits chimiques agressifs qui pourraient endommager le 

matériau. 

3. conseils d'utilisation : 

   - Éviter d'utiliser des nettoyants abrasifs ou des brosses dures pour nettoyer la surface 

afin de ne pas la rayer. 

   - S'assurer que le trou de trop-plein n'est pas bloqué afin d'éviter tout risque de 

débordement. 

4. entretien : 

   - Un nettoyage régulier avec un chiffon doux et un détergent doux est recommandé pour 

préserver la résistance et l'éclat de l'acier inoxydable. 

   - Vérifier régulièrement que les écoulements ne sont pas obstrués. 

5. santé et sécurité : 

   - Il convient de porter des gants de protection lors de l'installation afin d'éviter les 

blessures dues aux bords tranchants. 

   - Les enfants ne devraient pas utiliser le lavabo sans surveillance afin d'éviter tout 

débordement. 

6. aspects environnementaux : 

   - L'acier inoxydable est un matériau recyclable. Les pièces usagées ou en fin de vie peuvent 

être éliminées dans le cadre du processus de recyclage approprié. 

   - Réduisez la consommation d'eau en coupant le débit d'eau lorsque vous ne l'utilisez pas. 



Garantie et service après-vente : 

- Ce produit est livré avec une garantie contre les défauts de matériel et de fabrication. Pour 

des informations plus précises, veuillez consulter les documents fournis lors de l'achat. 

- Pour toute demande de service ou de pièces de rechange, veuillez contacter le service 

clientèle via les informations fournies sur le site web. 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une installation ou une 

utilisation incorrecte du produit. Respectez toutes les consignes de sécurité et d'utilisation 

afin de garantir un fonctionnement en toute sécurité. 

Remarque finale : 

Votre compréhension et le soin que vous apportez à l'utilisation de la garniture 

d'écoulement contribuent largement à sa longévité et à une utilisation sûre. Nous vous 

remercions d'avoir choisi un produit de ML-Design. 

  



Documento di sicurezza per set di scarico per lavabo con troppopieno - acciaio inox ML 

design 

Descrizione del prodotto: 

Il set di scarico per lavabi con troppopieno di ML-Design è una soluzione moderna e 

funzionale per il bagno o la cucina. Realizzato in acciaio inox di alta qualità, offre durata e 

resistenza alla corrosione. Questo set consente un drenaggio efficiente dell'acqua e 

impedisce al lavabo di traboccare. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. installazione: 

   - Prima dell'installazione, accertarsi che tutti i componenti siano completi e non 

danneggiati. 

   - Utilizzare strumenti di installazione adeguati per garantire un fissaggio corretto. 

   - Seguire le istruzioni di installazione allegate per un'installazione sicura e corretta. 

2. note sul materiale: 

   - Il prodotto è realizzato in acciaio inox di alta qualità, che lo rende particolarmente 

resistente alla ruggine e allo scolorimento. 

   - Evitare il contatto con sostanze chimiche aggressive che potrebbero danneggiare il 

materiale. 

3. istruzioni per l'uso: 

   - Evitare di utilizzare detergenti abrasivi o spazzole dure per pulire la superficie, per 

evitare graffi. 

   - Assicurarsi che il foro di troppopieno non sia ostruito per evitare il rischio di 

tracimazioni. 

4. manutenzione: 

   - Si raccomanda una pulizia regolare con un panno morbido e un detergente delicato per 

mantenere la durata e la lucentezza dell'acciaio inox. 

   - Controllare regolarmente che gli scarichi siano liberi da ostruzioni. 

5 Salute e sicurezza: 

   - Durante l'installazione è necessario indossare guanti protettivi per evitare di ferirsi a 

causa di bordi taglienti. 

   - I bambini non devono utilizzare il lavello senza supervisione per evitare il 

traboccamento. 

6. aspetti ambientali: 

   - L'acciaio inox è un materiale riciclabile. Le parti vecchie o usurate possono essere 

smaltite nel processo di riciclaggio appropriato. 

   - Ridurre il consumo di acqua spegnendo il flusso idrico quando non viene utilizzato. 



Garanzia e assistenza: 

- Questo prodotto viene fornito con una garanzia contro i difetti di materiale e di 

fabbricazione. Per informazioni più dettagliate, consultare la documentazione allegata 

all'acquisto. 

- Per richieste di assistenza o parti di ricambio, contattare il servizio clienti utilizzando le 

informazioni fornite sul sito web. 

Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non è responsabile per i danni causati da un'installazione o da un uso 

improprio del prodotto. Osservare tutte le istruzioni di sicurezza e di utilizzo per garantire 

un funzionamento sicuro. 

Osservazione finale: 

La vostra comprensione e attenzione nel maneggiare il set di drenaggio contribuiscono in 

modo significativo alla sua longevità e al suo utilizzo sicuro. Grazie per aver scelto un 

prodotto ML-Design. 

  



Documento de seguridad para conjunto de desagüe para lavabo con rebosadero - acero 

inoxidable diseño ML 

Descripción del producto: 

El juego de desagüe para lavabos con rebosadero de ML-Design es una solución moderna y 

funcional para su baño o cocina. Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, ofrece 

durabilidad y resistencia a la corrosión. Este set permite un drenaje eficiente del agua y 

evita que el lavabo se desborde. 

Información de seguridad: 

1. instalación: 

   - Antes de la instalación, asegúrese de que todos los componentes estén completos y sin 

daños. 

   - Utilice herramientas de instalación adecuadas para garantizar una fijación correcta. 

   - Siga las instrucciones de instalación adjuntas para una instalación segura y correcta. 

2. notas sobre el material: 

   - El producto está fabricado en acero inoxidable de alta calidad, lo que lo hace 

especialmente resistente a la oxidación y a la decoloración. 

   - Evite el contacto con productos químicos agresivos que puedan dañar el material. 

3. instrucciones de uso: 

   - Evite utilizar limpiadores abrasivos o cepillos duros para limpiar la superficie para evitar 

arañazos. 

   - Asegúrese de que el orificio de rebose no esté obstruido para evitar el riesgo de 

desbordamientos. 

4. mantenimiento: 

   - Se recomienda la limpieza regular con un paño suave y detergente suave para mantener 

la durabilidad y el brillo del acero inoxidable. 

   - Compruebe regularmente que los desagües no estén obstruidos. 

5 Salud y seguridad: 

   - Deben utilizarse guantes protectores durante la instalación para evitar lesiones por 

bordes afilados. 

   - Los niños no deben utilizar el fregadero sin supervisión para evitar desbordamientos. 

6. aspectos medioambientales: 

   - El acero inoxidable es un material reciclable. Las piezas viejas o desgastadas pueden 

eliminarse mediante el proceso de reciclaje adecuado. 

   - Reduzca el consumo de agua cerrando el flujo de agua cuando no esté en uso. 

Garantía y servicio: 

- Este producto se suministra con una garantía contra defectos de materiales y mano de 

obra. Para obtener información más detallada, consulte los documentos incluidos con su 



compra. 

- Para solicitudes de servicio o piezas de repuesto, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente utilizando la información facilitada en el sitio web. 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una instalación o uso 

inadecuados del producto. Respete todas las instrucciones de seguridad y uso para 

garantizar un funcionamiento seguro. 

Observación final: 

Su comprensión y cuidado en el manejo del juego de desagüe contribuyen 

significativamente a su longevidad y uso seguro. Gracias por elegir un producto de ML-

Design. 

  



Документ за безопасност за комплект за отводняване на умивалник с преливник - 

неръждаема стомана ML дизайн 

Описание на продукта: 

Комплектът за отводняване на умивалници с преливник от ML-Design е модерно и 

функционално решение за вашата баня или кухня. Изработен от висококачествена 

неръждаема стомана, той предлага дълготрайност и устойчивост на корозия. Този 

комплект позволява ефективно оттичане на водата и предотвратява преливането на 

умивалника. 

Информация за безопасност: 

1. монтаж: 

   - Преди монтажа се уверете, че всички компоненти са пълни и не са повредени. 

   - Използвайте подходящи инструменти за монтаж, за да осигурите правилно 

закрепване. 

   - Следвайте приложените инструкции за монтаж за безопасен и правилен монтаж. 

2. съществена информация: 

   - Продуктът е изработен от висококачествена неръждаема стомана, която го прави 

особено устойчив на ръжда и обезцветяване. 

   - Избягвайте контакт с агресивни химикали, които биха могли да повредят 

материала. 

3. инструкции за употреба: 

   - Избягвайте да използвате абразивни почистващи препарати или твърди четки за 

почистване на повърхността, за да предотвратите надраскване. 

   - Уверете се, че преливният отвор не е запушен, за да предотвратите риска от 

преливане. 

4. поддръжка: 

   - Препоръчва се редовно почистване с мека кърпа и мек почистващ препарат, за да 

се запази трайността и блясъкът на неръждаемата стомана. 

   - Редовно проверявайте дали канализацията не е запушена. 

5 Здраве и безопасност: 

   - По време на монтажа трябва да се носят предпазни ръкавици, за да се избегне 

нараняване от остри ръбове. 

   - Децата не трябва да използват мивката без надзор, за да се предотврати 

преливане. 

6. екологични аспекти: 

   - Неръждаемата стомана е рециклируем материал. Старите или износени части 

могат да се изхвърлят в съответния процес на рециклиране. 

   - Намалете консумацията на вода, като изключите водния поток, когато не се 

използва. 



Гаранция и обслужване: 

- Този продукт се доставя с гаранция срещу дефекти в материалите и изработката. За 

по-подробна информация, моля, вижте документите, включени в покупката. 

- За заявки за сервизно обслужване или резервни части, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти, като използвате информацията, предоставена на уебсайта. 

Изключване на отговорност: 

Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неправилен монтаж или 

употреба на продукта. Спазвайте всички инструкции за безопасност и употреба, за да 

осигурите безопасна работа. 

Заключителна забележка: 

Вашето разбиране и внимание при боравене с комплекта за отводняване допринасят 

значително за неговата дълготрайност и безопасна употреба. Благодарим ви, че сте 

избрали продукт от ML-Design. 

  



Bezpečnostní doklad pro odtokovou soupravu pro umyvadlo s přepadem - nerezové 

provedení ML 

Popis produktu: 

Sada odtoku pro umyvadla s přepadem od ML-Design je moderním a funkčním řešením pro 

vaši koupelnu nebo kuchyň. Je vyrobena z vysoce kvalitní nerezové oceli a nabízí dlouhou 

životnost a odolnost proti korozi. Tato sada umožňuje efektivní odtok vody a zabraňuje 

přetečení umyvadla. 

Bezpečnostní informace: 

1. instalace: 

   - Před instalací se ujistěte, že jsou všechny součásti kompletní a nepoškozené. 

   - Pro zajištění správného upevnění použijte vhodné instalační nástroje. 

   - Pro bezpečnou a správnou instalaci postupujte podle přiloženého návodu k instalaci. 

2. poznámky k materiálu: 

   - Výrobek je vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli, která je obzvláště odolná vůči korozi 

a změně barvy. 

   - Vyvarujte se kontaktu s agresivními chemikáliemi, které by mohly materiál poškodit. 

3. návod k použití: 

   - K čištění povrchu nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo tvrdé kartáče, aby 

nedošlo k poškrábání. 

   - Dbejte na to, aby přepadový otvor nebyl ucpaný, abyste předešli riziku přetečení. 

4. údržba: 

   - Pro zachování trvanlivosti a lesku nerezové oceli se doporučuje pravidelné čištění 

měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda nejsou ucpané odtoky. 

5 Zdraví a bezpečnost: 

   - Při instalaci je třeba používat ochranné rukavice, aby nedošlo k poranění o ostré hrany. 

   - Děti by neměly používat dřez bez dozoru, aby nedošlo k jeho přetečení. 

6. environmentální aspekty: 

   - Nerezová ocel je recyklovatelný materiál. Staré nebo opotřebované díly lze zlikvidovat v 

příslušném recyklačním procesu. 

   - Snižte spotřebu vody tím, že vypnete průtok vody, když se nepoužívá. 

Záruka a servis: 

- Na tento výrobek je poskytována záruka na vady materiálu a zpracování. Podrobnější 

informace naleznete v dokumentech přiložených k nákupu. 

- V případě požadavků na servis nebo výměnu dílů se obraťte na zákaznický servis pomocí 

informací uvedených na webových stránkách. 



Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce neodpovídá za škody způsobené nesprávnou instalací nebo používáním výrobku. 

Pro zajištění bezpečného provozu dodržujte všechny bezpečnostní pokyny a pokyny k 

používání. 

Závěrečná poznámka: 

Vaše porozumění a opatrnost při manipulaci s odtokovou soupravou významně přispívají k 

její dlouhé životnosti a bezpečnému používání. Děkujeme, že jste si vybrali výrobek od 

společnosti ML-Design. 

  



Sikkerhedsdokument for afløbssæt til håndvask med overløb - ML-design i rustfrit stål 

Produktbeskrivelse: 

Afløbssættet til håndvaske med overløb fra ML-Design er en moderne og funktionel løsning 

til dit badeværelse eller køkken. Det er fremstillet af rustfrit stål af høj kvalitet og er 

holdbart og korrosionsbestandigt. Sættet sikrer en effektiv vandafledning og forhindrer, at 

håndvasken løber over. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Installation: 

   - Før installation skal du sikre dig, at alle komponenter er komplette og ubeskadigede. 

   - Brug passende installationsværktøj for at sikre korrekt fastgørelse. 

   - Følg de vedlagte installationsinstruktioner for sikker og korrekt installation. 

2. Bemærkninger om materiale: 

   - Produktet er fremstillet af rustfrit stål af høj kvalitet, hvilket gør det særligt 

modstandsdygtigt over for rust og misfarvning. 

   - Undgå kontakt med aggressive kemikalier, der kan beskadige materialet. 

3. Brugsanvisning: 

   - Undgå at bruge slibende rengøringsmidler eller hårde børster til at rengøre overfladen 

for at undgå ridser. 

   - Sørg for, at overløbshullet ikke er blokeret for at forhindre risikoen for overløb. 

4. Vedligeholdelse: 

   - Regelmæssig rengøring med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel anbefales for at 

bevare det rustfri ståls holdbarhed og glans. 

   - Tjek regelmæssigt, at afløbene ikke er tilstoppede. 

5 Sundhed og sikkerhed: 

   - Bær beskyttelseshandsker under installationen for at undgå skader fra skarpe kanter. 

   - Børn bør ikke bruge vasken uden opsyn for at forhindre overløb. 

6. Miljømæssige aspekter: 

   - Rustfrit stål er et genanvendeligt materiale. Gamle eller slidte dele kan bortskaffes i den 

relevante genbrugsproces. 

   - Reducer vandforbruget ved at slukke for vandgennemstrømningen, når den ikke er i 

brug. 

Garanti og service: 

- Dette produkt leveres med en garanti mod materiale- og fabrikationsfejl. For mere 

detaljerede oplysninger henvises til de dokumenter, der fulgte med dit køb. 

- For serviceanmodninger eller reservedele bedes du kontakte kundeservice ved hjælp af 

oplysningerne på hjemmesiden. 



Udelukkelse af ansvar: 

Producenten er ikke ansvarlig for skader forårsaget af forkert installation eller brug af 

produktet. Overhold alle sikkerheds- og brugsanvisninger for at sikre sikker drift. 

Sidste bemærkning: 

Din forståelse og omhu ved håndtering af afløbssættet bidrager væsentligt til dets lange 

levetid og sikre brug. Tak, fordi du valgte et produkt fra ML-Design. 

  



Turva-asiakirja ylivuotoviemärillä varustetun pesualtaan viemärisarjaa varten - 

ruostumaton teräs ML-muotoilu 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin ylivuotosarja pesualtaille on moderni ja toimiva ratkaisu kylpyhuoneeseen tai 

keittiöön. Se on valmistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä ja tarjoaa 

kestävyyttä ja korroosionkestävyyttä. Tämä sarja mahdollistaa tehokkaan vedenpoiston ja 

estää altaan ylivuodon. 

Turvallisuustiedot: 

1. asennus: 

   - Varmista ennen asennusta, että kaikki osat ovat täydellisiä ja vahingoittumattomia. 

   - Käytä sopivia asennustyökaluja oikean kiinnityksen varmistamiseksi. 

   - Noudata oheisia asennusohjeita turvallista ja oikeaa asennusta varten. 

2. aineelliset huomautukset: 

   - Tuote on valmistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä, joka tekee siitä 

erityisen kestävän ruostumista ja värjäytymistä vastaan. 

   - Vältä kosketusta aggressiivisten kemikaalien kanssa, jotka voivat vahingoittaa 

materiaalia. 

3. käyttöohjeet: 

   - Vältä hankaavien puhdistusaineiden tai kovien harjojen käyttöä pinnan puhdistamiseen 

naarmujen välttämiseksi. 

   - Varmista, että ylivuotoaukko ei ole tukossa ylivuotoriskin välttämiseksi. 

4. huolto: 

   - Ruostumattoman teräksen kestävyyden ja kiillon säilyttämiseksi suositellaan 

säännöllistä puhdistusta pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella. 

   - Tarkista säännöllisesti, että viemäreissä ei ole tukoksia. 

5 Terveys ja turvallisuus: 

   - Asennuksen aikana on käytettävä suojakäsineitä terävien reunojen aiheuttamien 

vammojen välttämiseksi. 

   - Lapset eivät saa käyttää pesuallasta ilman valvontaa ylivuodon estämiseksi. 

6. ympäristönäkökohdat: 

   - Ruostumaton teräs on kierrätettävä materiaali. Vanhat tai kuluneet osat voidaan hävittää 

asianmukaisessa kierrätysprosessissa. 

   - Vähennä vedenkulutusta kytkemällä veden virtaus pois päältä, kun sitä ei käytetä. 

Takuu ja huolto: 

- Tämä tuote toimitetaan takuulla materiaali- ja valmistusvirheiden varalta. Tarkempia 

tietoja saat ostoksesi mukana toimitetuista asiakirjoista. 



- Huoltopyyntöjä tai varaosia varten ota yhteyttä asiakaspalveluun verkkosivustolla 

annettujen tietojen avulla. 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista, jotka aiheutuvat tuotteen virheellisestä 

asennuksesta tai käytöstä. Noudata kaikkia turvallisuus- ja käyttöohjeita turvallisen käytön 

varmistamiseksi. 

Loppuhuomautus: 

Ymmärryksesi ja huolellisuutesi viemärisarjan käsittelyssä vaikuttavat merkittävästi sen 

pitkäikäisyyteen ja turvalliseen käyttöön. Kiitos, että valitsit ML-Designin tuotteen. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για σετ αποστράγγισης για νιπτήρα με υπερχείλιση - ανοξείδωτο 

χάλυβα ML design 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το σετ αποχέτευσης για νιπτήρες με υπερχείλιση από την ML-Design είναι μια μοντέρνα και 

λειτουργική λύση για το μπάνιο ή την κουζίνα σας. Κατασκευασμένο από υψηλής 

ποιότητας ανοξείδωτο χάλυβα, προσφέρει ανθεκτικότητα και αντοχή στη διάβρωση. Αυτό 

το σετ επιτρέπει την αποτελεσματική αποστράγγιση του νερού και αποτρέπει την 

υπερχείλιση του νιπτήρα. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. εγκατάσταση: 

   - Πριν από την εγκατάσταση, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι πλήρη και άθικτα. 

   - Χρησιμοποιήστε κατάλληλα εργαλεία εγκατάστασης για να διασφαλίσετε τη σωστή 

στερέωση. 

   - Ακολουθήστε τις συνημμένες οδηγίες εγκατάστασης για ασφαλή και σωστή 

εγκατάσταση. 

2. σημειώσεις υλικού: 

   - Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα υψηλής ποιότητας, γεγονός 

που το καθιστά ιδιαίτερα ανθεκτικό στη σκουριά και τον αποχρωματισμό. 

   - Αποφύγετε την επαφή με επιθετικές χημικές ουσίες που θα μπορούσαν να βλάψουν το 

υλικό. 

3. οδηγίες χρήσης: 

   - Αποφύγετε τη χρήση λειαντικών καθαριστικών ή σκληρών βουρτσών για τον 

καθαρισμό της επιφάνειας για την αποφυγή γρατζουνιών. 

   - Βεβαιωθείτε ότι η οπή υπερχείλισης δεν είναι φραγμένη για να αποφύγετε τον κίνδυνο 

υπερχείλισης. 

4. συντήρηση: 

   - Συνιστάται ο τακτικός καθαρισμός με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για τη 

διατήρηση της ανθεκτικότητας και της λάμψης του ανοξείδωτου χάλυβα. 

   - Ελέγχετε τακτικά ότι οι αποχετεύσεις δεν έχουν αποφράξεις. 

5 Υγεία και ασφάλεια: 

   - Κατά την εγκατάσταση πρέπει να φοράτε προστατευτικά γάντια για να αποφύγετε 

τραυματισμούς από αιχμηρές άκρες. 

   - Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν τον νεροχύτη χωρίς επίβλεψη για να 

αποφευχθεί η υπερχείλιση. 

6. περιβαλλοντικές πτυχές: 

   - Ο ανοξείδωτος χάλυβας είναι ανακυκλώσιμο υλικό. Τα παλιά ή φθαρμένα εξαρτήματα 

μπορούν να απορριφθούν στην κατάλληλη διαδικασία ανακύκλωσης. 

   - Μειώστε την κατανάλωση νερού κλείνοντας τη ροή του νερού όταν δεν χρησιμοποιείται. 



Εγγύηση και εξυπηρέτηση: 

- Αυτό το προϊόν παρέχεται με εγγύηση έναντι ελαττωμάτων στα υλικά και την κατασκευή. 

Για πιο λεπτομερείς πληροφορίες, ανατρέξτε στα έγγραφα που συνοδεύουν την αγορά σας. 

- Για αιτήματα σέρβις ή ανταλλακτικά, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης 

πελατών χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που παρέχονται στον ιστότοπο. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη 

εγκατάσταση ή χρήση του προϊόντος. Τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης για 

να διασφαλίσετε την ασφαλή λειτουργία. 

Τελική παρατήρηση: 

Η κατανόηση και η προσοχή σας στο χειρισμό του σετ αποστράγγισης συμβάλλουν 

σημαντικά στη μακροζωία και την ασφαλή χρήση του. Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε ένα 

προϊόν της ML-Design. 

  



Biztonsági dokumentum a túlfolyós mosdókagylóhoz való lefolyószetthez - rozsdamentes 

acél ML kivitelben 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design mosdókagyló lefolyószettje túlfolyóval modern és funkcionális megoldás a 

fürdőszobában vagy a konyhában. Kiváló minőségű rozsdamentes acélból készült, így 

tartósságot és korrózióállóságot biztosít. Ez a szett lehetővé teszi a víz hatékony elvezetését, 

és megakadályozza a mosdókagyló túlcsordulását. 

Biztonsági információk: 

1. telepítés: 

   - A telepítés előtt győződjön meg arról, hogy minden alkatrész teljes és sértetlen. 

   - Használjon megfelelő szerelőszerszámokat a helyes rögzítés érdekében. 

   - A biztonságos és helyes telepítés érdekében kövesse a mellékelt telepítési utasításokat. 

2. lényeges információk: 

   - A termék kiváló minőségű rozsdamentes acélból készült, ami különösen ellenállóvá teszi 

a rozsdával és az elszíneződéssel szemben. 

   - Kerülje az agresszív vegyszerekkel való érintkezést, amelyek károsíthatják az anyagot. 

3. használati utasítás: 

   - A karcolások elkerülése érdekében ne használjon súrolószereket vagy kemény keféket a 

felület tisztításához. 

   - Ügyeljen arra, hogy a túlfolyónyílás ne legyen eltömődve a túlfolyás veszélyének 

elkerülése érdekében. 

4. karbantartás: 

   - A rozsdamentes acél tartósságának és fényének megőrzése érdekében ajánlott a 

rendszeres tisztítás puha ruhával és enyhe tisztítószerrel. 

   - Rendszeresen ellenőrizze, hogy a lefolyók nem dugulnak-e el. 

5. egészség és biztonság: 

   - Az éles élek okozta sérülések elkerülése érdekében védőkesztyűt kell viselni a telepítés 

során. 

   - Gyermekek ne használják a mosogatót felügyelet nélkül a túlfolyás elkerülése érdekében. 

6. környezetvédelmi szempontok: 

   - A rozsdamentes acél újrahasznosítható anyag. A régi vagy elhasználódott alkatrészek a 

megfelelő újrahasznosítási eljárás során ártalmatlaníthatók. 

   - Csökkentse a vízfogyasztást a vízfolyás kikapcsolásával, amikor nincs használatban. 

Garancia és szerviz: 

- A termékre garanciát vállalunk az anyag- és kivitelezési hibák ellen. Részletesebb 

információkért kérjük, olvassa el a vásárláshoz mellékelt dokumentumokat. 



- Szervizkérelmekkel vagy cserealkatrészekkel kapcsolatban kérjük, vegye fel a kapcsolatot 

az ügyfélszolgálattal a weboldalon megadott információk segítségével. 

A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget a termék nem megfelelő telepítése vagy használata által 

okozott károkért. A biztonságos működés érdekében tartsa be az összes biztonsági és 

használati utasítást. 

Záró megjegyzés: 

A lefolyókészlet kezelésével kapcsolatos megértés és gondosság jelentősen hozzájárul 

annak hosszú élettartamához és biztonságos használatához. Köszönjük, hogy az ML-Design 

termékét választotta. 

  



Veiligheidsdocument voor afvoerset voor wastafel met overloop - roestvrij staal ML design 

Productbeschrijving: 

De afvoerset voor wastafels met overloop van ML-Design is een moderne en functionele 

oplossing voor je badkamer of keuken. Hij is gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal en 

biedt duurzaamheid en corrosiebestendigheid. Deze set zorgt voor een efficiënte 

waterafvoer en voorkomt dat de wastafel overloopt. 

Veiligheidsinformatie: 

1. installatie: 

   - Controleer voor de installatie of alle onderdelen compleet en onbeschadigd zijn. 

   - Gebruik geschikt installatiegereedschap voor een correcte bevestiging. 

   - Volg de bijgevoegde installatie-instructies voor een veilige en correcte installatie. 

2. materiaal opmerkingen: 

   - Het product is gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal, waardoor het bijzonder goed 

bestand is tegen roest en verkleuring. 

   - Vermijd contact met agressieve chemicaliën die het materiaal kunnen beschadigen. 

3. gebruiksaanwijzing: 

   - Vermijd het gebruik van schurende reinigingsmiddelen of harde borstels om het 

oppervlak schoon te maken om krassen te voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat het overloopgat niet geblokkeerd is om het risico op overlopen te 

voorkomen. 

4. onderhoud: 

   - Regelmatig schoonmaken met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel wordt 

aanbevolen om de duurzaamheid en glans van het roestvrij staal te behouden. 

   - Controleer regelmatig of de afvoeren vrij zijn van verstoppingen. 

5 Gezondheid en veiligheid: 

   - Tijdens de installatie moeten beschermende handschoenen worden gedragen om letsel 

door scherpe randen te voorkomen. 

   - Kinderen mogen de gootsteen niet zonder toezicht gebruiken om overlopen te 

voorkomen. 

6. milieuaspecten: 

   - Roestvrij staal is een recyclebaar materiaal. Oude of versleten onderdelen kunnen 

worden weggegooid in het daarvoor bestemde recyclingproces. 

   - Verminder het waterverbruik door de watertoevoer uit te schakelen als je het apparaat 

niet gebruikt. 

Garantie en service: 

- Dit product wordt geleverd met een garantie tegen materiaal- en fabricagefouten. 

Raadpleeg voor meer gedetailleerde informatie de documenten die bij uw aankoop zijn 



meegeleverd. 

- Neem voor serviceverzoeken of vervangende onderdelen contact op met de klantenservice 

via de informatie op de website. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuiste installatie of 

onjuist gebruik van het product. Neem alle veiligheids- en gebruiksinstructies in acht voor 

een veilige werking. 

Laatste opmerking: 

Uw begrip en zorgvuldigheid bij het omgaan met de afvoerset dragen aanzienlijk bij aan de 

levensduur en het veilige gebruik ervan. Bedankt voor het kiezen van een product van ML-

Design. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu odpływowego do umywalki z przelewem - 

konstrukcja ML ze stali nierdzewnej 

Opis produktu: 

Zestaw odpływowy do umywalek z przelewem od ML-Design to nowoczesne i funkcjonalne 

rozwiązanie do Twojej łazienki lub kuchni. Wykonany z wysokiej jakości stali nierdzewnej, 

zapewnia trwałość i odporność na korozję. Zestaw ten umożliwia skuteczne odprowadzanie 

wody i zapobiega przelewaniu się umywalki. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. instalacja: 

   - Przed instalacją należy upewnić się, że wszystkie elementy są kompletne i 

nieuszkodzone. 

   - Aby zapewnić prawidłowe zamocowanie, należy użyć odpowiednich narzędzi 

montażowych. 

   - Postępuj zgodnie z załączoną instrukcją montażu, aby zapewnić bezpieczną i prawidłową 

instalację. 

2. uwagi dotyczące materiału: 

   - Produkt wykonany jest z wysokiej jakości stali nierdzewnej, dzięki czemu jest 

szczególnie odporny na rdzę i odbarwienia. 

   - Należy unikać kontaktu z agresywnymi chemikaliami, które mogłyby uszkodzić materiał. 

3. instrukcje użytkowania: 

   - Unikaj używania ściernych środków czyszczących lub twardych szczotek do czyszczenia 

powierzchni, aby zapobiec zarysowaniom. 

   - Upewnij się, że otwór przelewowy nie jest zablokowany, aby zapobiec ryzyku przelania. 

4. konserwacja: 

   - Zaleca się regularne czyszczenie za pomocą miękkiej ściereczki i łagodnego detergentu w 

celu zachowania trwałości i połysku stali nierdzewnej. 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy odpływy są drożne. 

5 Zdrowie i bezpieczeństwo: 

   - Podczas instalacji należy nosić rękawice ochronne, aby uniknąć obrażeń 

spowodowanych ostrymi krawędziami. 

   - Dzieci nie powinny korzystać ze zlewozmywaka bez nadzoru, aby zapobiec przelaniu. 

6. aspekty środowiskowe: 

   - Stal nierdzewna jest materiałem nadającym się do recyklingu. Stare lub zużyte części 

mogą być utylizowane w odpowiednim procesie recyklingu. 

   - Zmniejsz zużycie wody, wyłączając dopływ wody, gdy urządzenie nie jest używane. 

Gwarancja i serwis: 

- Ten produkt jest dostarczany z gwarancją na wady materiałowe i produkcyjne. Bardziej 



szczegółowe informacje można znaleźć w dokumentach dołączonych do zakupu. 

- W przypadku zgłoszeń serwisowych lub części zamiennych należy skontaktować się z 

działem obsługi klienta, korzystając z informacji podanych na stronie internetowej. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwą instalacją 

lub użytkowaniem produktu. Należy przestrzegać wszystkich instrukcji bezpieczeństwa i 

użytkowania, aby zapewnić bezpieczną eksploatację. 

Uwaga końcowa: 

Zrozumienie i ostrożność w obchodzeniu się z zestawem odpływowym znacząco 

przyczyniają się do jego długowieczności i bezpiecznego użytkowania. Dziękujemy za 

wybranie produktu ML-Design. 

  



Documento de segurança para o conjunto de escoamento para lavatório com transbordo - 

aço inoxidável design ML 

Descrição do produto: 

O conjunto de escoamento para lavatórios com transbordo da ML-Design é uma solução 

moderna e funcional para a sua casa de banho ou cozinha. Fabricado em aço inoxidável de 

alta qualidade, oferece durabilidade e resistência à corrosão. Este conjunto permite um 

escoamento eficaz da água e evita o transbordo do lavatório. 

Informações de segurança: 

1. instalação: 

   - Antes da instalação, certifique-se de que todos os componentes estão completos e não 

estão danificados. 

   - Utilize ferramentas de instalação adequadas para garantir uma fixação correta. 

   - Siga as instruções de instalação incluídas para uma instalação segura e correta. 

2. Notas sobre o material: 

   - O produto é fabricado em aço inoxidável de alta qualidade, o que o torna particularmente 

resistente à ferrugem e à descoloração. 

   - Evitar o contacto com produtos químicos agressivos que possam danificar o material. 

3. Instruções de utilização: 

   - Evitar a utilização de produtos de limpeza abrasivos ou de escovas duras para limpar a 

superfície, a fim de evitar riscos. 

   - Assegurar-se de que o orifício de transbordo não está bloqueado para evitar o risco de 

transbordamento. 

4. manutenção: 

   - Recomenda-se a limpeza regular com um pano macio e um detergente suave para manter 

a durabilidade e o brilho do aço inoxidável. 

   - Verificar regularmente se os ralos não estão entupidos. 

5 Saúde e segurança: 

   - Devem ser usadas luvas de proteção durante a instalação para evitar ferimentos 

provocados por arestas afiadas. 

   - As crianças não devem utilizar o lava-loiça sem supervisão para evitar o 

transbordamento. 

6. aspectos ambientais: 

   - O aço inoxidável é um material reciclável. As peças velhas ou gastas podem ser 

eliminadas através do processo de reciclagem adequado. 

   - Reduzir o consumo de água, desligando o fluxo de água quando não estiver a ser 

utilizado. 



Garantia e assistência técnica: 

- Este produto é fornecido com uma garantia contra defeitos de materiais e de fabrico. Para 

obter informações mais pormenorizadas, consulte os documentos incluídos na sua compra. 

- Para pedidos de assistência ou peças de substituição, contacte o serviço de apoio ao cliente 

utilizando as informações fornecidas no sítio Web. 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não se responsabiliza por danos causados por uma instalação ou utilização 

incorrecta do produto. Respeitar todas as instruções de segurança e de utilização para 

garantir um funcionamento seguro. 

Observação final: 

A sua compreensão e cuidado no manuseamento do conjunto de escoamento contribuem 

significativamente para a sua longevidade e utilização segura. Obrigado por ter escolhido 

um produto da ML-Design. 

  



Document de siguranță pentru set de scurgere pentru chiuvetă cu revărsare - oțel inoxidabil 

ML design 

Descrierea produsului: 

Setul de scurgere pentru chiuvete cu revărsare de la ML-Design este o soluție modernă și 

funcțională pentru baia sau bucătăria dumneavoastră. Fabricat din oțel inoxidabil de înaltă 

calitate, acesta oferă durabilitate și rezistență la coroziune. Acest set permite scurgerea 

eficientă a apei și previne revărsarea bazinului. 

Informații privind siguranța: 

1. Instalare: 

   - Înainte de instalare, asigurați-vă că toate componentele sunt complete și neavariate. 

   - Utilizați unelte de instalare adecvate pentru a asigura fixarea corectă. 

   - Urmați instrucțiunile de instalare anexate pentru o instalare sigură și corectă. 

2. Note despre material: 

   - Produsul este fabricat din oțel inoxidabil de înaltă calitate, ceea ce îl face deosebit de 

rezistent la rugină și decolorare. 

   - Evitați contactul cu substanțe chimice agresive care ar putea deteriora materialul. 

3. instrucțiuni de utilizare: 

   - Evitați utilizarea de detergenți abrazivi sau perii dure pentru curățarea suprafeței, 

pentru a preveni zgârieturile. 

   - Asigurați-vă că orificiul de revărsare nu este blocat pentru a preveni riscul de revărsare. 

4. Întreținere: 

   - Se recomandă curățarea regulată cu o cârpă moale și detergent ușor pentru a menține 

durabilitatea și strălucirea oțelului inoxidabil. 

   - Verificați în mod regulat dacă scurgerile sunt lipsite de blocaje. 

5 Sănătate și siguranță: 

   - În timpul instalării trebuie purtate mănuși de protecție pentru a evita rănirea de la 

marginile ascuțite. 

   - Copiii nu trebuie să utilizeze chiuveta nesupravegheați pentru a preveni revărsarea. 

6. Aspecte de mediu: 

   - Oțelul inoxidabil este un material reciclabil. Piesele vechi sau uzate pot fi eliminate în 

procesul de reciclare corespunzător. 

   - Reduceți consumul de apă prin oprirea debitului de apă atunci când nu este utilizat. 

Garanție și service: 

- Acest produs este furnizat cu o garanție împotriva defectelor de materiale și manoperă. 

Pentru informații mai detaliate, vă rugăm să consultați documentele incluse odată cu 

achiziția. 



- Pentru solicitări de service sau piese de schimb, vă rugăm să contactați serviciul clienți 

utilizând informațiile furnizate pe site. 

Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu este răspunzător pentru daunele cauzate de instalarea sau utilizarea 

necorespunzătoare a produsului. Respectați toate instrucțiunile de siguranță și de utilizare 

pentru a asigura funcționarea în siguranță. 

Observație finală: 

Înțelegerea și grija dvs. în manipularea setului de scurgere contribuie semnificativ la 

longevitatea și utilizarea în siguranță a acestuia. Vă mulțumim că ați ales un produs de la 

ML-Design. 

  



Säkerhetsdokument för avloppssats för tvättställ med bräddavlopp - rostfritt stål ML-design 

Produktbeskrivning: 

Avloppssetet för tvättställ med bräddavlopp från ML-Design är en modern och funktionell 

lösning för ditt badrum eller kök. Det är tillverkat av högkvalitativt rostfritt stål och är 

hållbart och korrosionsbeständigt. Detta set möjliggör effektiv vattenavrinning och 

förhindrar att handfatet svämmar över. 

Säkerhetsinformation: 

1. Installation: 

   - Kontrollera före monteringen att alla komponenter är kompletta och oskadade. 

   - Använd lämpliga installationsverktyg för att säkerställa korrekt fastsättning. 

   - Följ de bifogade installationsanvisningarna för säker och korrekt installation. 

2. Materialinformation: 

   - Produkten är tillverkad av högkvalitativt rostfritt stål, vilket gör den särskilt 

motståndskraftig mot rost och missfärgning. 

   - Undvik kontakt med aggressiva kemikalier som kan skada materialet. 

3. Anvisningar för användning: 

   - Undvik att använda slipande rengöringsmedel eller hårda borstar för att rengöra ytan för 

att förhindra repor. 

   - Se till att överströmningshålet inte är blockerat för att förhindra risk för överströmning. 

4. Underhåll: 

   - Regelbunden rengöring med en mjuk trasa och milt rengöringsmedel rekommenderas 

för att bibehålla det rostfria stålets hållbarhet och lyster. 

   - Kontrollera regelbundet att avloppet är fritt från blockeringar. 

5 Hälsa och säkerhet: 

   - Skyddshandskar bör användas under installationen för att undvika skador från vassa 

kanter. 

   - Barn bör inte använda diskbänken utan uppsikt för att förhindra överflöd. 

6. Miljöaspekter: 

   - Rostfritt stål är ett återvinningsbart material. Gamla eller utslitna delar kan kasseras i 

lämplig återvinningsprocess. 

   - Minska vattenförbrukningen genom att stänga av vattenflödet när det inte används. 

Garanti och service: 

- Denna produkt levereras med en garanti mot defekter i material och utförande. För mer 

detaljerad information, se de dokument som medföljer ditt köp. 

- För serviceförfrågningar eller reservdelar, vänligen kontakta kundtjänst med hjälp av 

informationen på webbplatsen. 



Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren ansvarar inte för skador som orsakats av felaktig installation eller användning 

av produkten. Följ alla säkerhets- och användningsinstruktioner för att garantera säker 

drift. 

Slutlig anmärkning: 

Din förståelse och omsorg vid hantering av avloppssatsen bidrar väsentligt till dess 

livslängd och säkra användning. Tack för att du valde en produkt från ML-Design. 

  



Bezpečnostný dokument pre odtokovú súpravu pre umývadlo s prepadom - nerezové 

prevedenie ML 

Popis produktu: 

Odtoková súprava pre umývadlá s prepadom od ML-Design je moderným a funkčným 

riešením pre vašu kúpeľňu alebo kuchyňu. Je vyrobená z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej 

ocele a ponúka trvanlivosť a odolnosť proti korózii. Táto súprava umožňuje účinný odtok 

vody a zabraňuje pretečeniu umývadla. 

Bezpečnostné informácie: 

1. inštalácia: 

   - Pred inštaláciou sa uistite, že sú všetky komponenty kompletné a nepoškodené. 

   - Na zabezpečenie správneho upevnenia použite vhodné inštalačné nástroje. 

   - Pre bezpečnú a správnu inštaláciu postupujte podľa priloženého návodu na inštaláciu. 

2. poznámky k materiálu: 

   - Výrobok je vyrobený z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej ocele, vďaka čomu je mimoriadne 

odolný voči korózii a zmene farby. 

   - Vyhnite sa kontaktu s agresívnymi chemikáliami, ktoré by mohli materiál poškodiť. 

3. návod na použitie: 

   - Na čistenie povrchu nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky alebo tvrdé kefy, aby ste 

zabránili poškriabaniu. 

   - Uistite sa, že prepadový otvor nie je zablokovaný, aby ste zabránili riziku pretečenia. 

4. údržba: 

   - Na zachovanie trvanlivosti a lesku nehrdzavejúcej ocele sa odporúča pravidelné čistenie 

mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. 

   - Pravidelne kontrolujte, či nie sú upchaté odtoky. 

5 Zdravie a bezpečnosť: 

   - Pri montáži je potrebné nosiť ochranné rukavice, aby sa zabránilo poraneniu o ostré 

hrany. 

   - Deti by nemali používať drez bez dozoru, aby sa zabránilo pretečeniu. 

6. environmentálne aspekty: 

   - Nerezová oceľ je recyklovateľný materiál. Staré alebo opotrebované diely možno 

zlikvidovať v príslušnom recyklačnom procese. 

   - Znížte spotrebu vody vypnutím prietoku vody, keď sa nepoužíva. 

Záruka a servis: 

- Tento výrobok sa dodáva so zárukou na chyby materiálu a spracovania. Podrobnejšie 

informácie nájdete v dokumentoch priložených k nákupu. 

- V prípade požiadaviek na servis alebo náhradné diely kontaktujte zákaznícky servis 

pomocou informácií uvedených na webovej stránke. 



Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou alebo používaním 

výrobku. Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny a pokyny na používanie, aby ste zaistili 

bezpečnú prevádzku. 

Záverečná poznámka: 

Vaše porozumenie a opatrnosť pri manipulácii s odtokovou súpravou významne prispievajú 

k jej dlhej životnosti a bezpečnému používaniu. Ďakujeme, že ste si vybrali výrobok od 

spoločnosti ML-Design. 


